

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



无牌无证翻斗车撞人后逃逸

肇事司机3天后落法网, 现已被拘

本报6月6日讯(记者 马瑛 通讯员 李宁) 4月28日, 德州陵县李百都发生了一起无牌无证翻斗车肇事逃逸案, 司机原本以为无牌无证可以逃之夭夭, 不料, 三天后就被警察追到了家门口。目前, 肇事者已被拘留。

2011年4月28日11时左右, 陵县交警大队逃逸科民警接报警电话称: 在陵县李百都路段发

生交通事故, 一辆拉土翻斗车和一辆轿车相撞, 事后翻斗车驾驶员逃离案发现场。值班警官驾车迅速赶往事故现场, 只见被撞的轿车停在那里, 车辆几乎报废, 伤者已被送往医院救治。民警立即封锁事故现场, 寻找破案线索, 现场群众反映有几辆拉土的翻斗车从这里经过, 之后救护车在现场救走伤者, 在这段时间没

有别的车经过, 现场民警发现轿车左前保险杠有撞击痕迹, 根据这些线索民警在事故现场周围展开调查摸排。

但是, 在事故现场附近有多个工地, 有几十辆翻斗车在施工。民警根据现场小轿车左前保险杠的撞击痕迹, 对事故现场附近多个工地的几十辆翻斗车进行逐一细致排查, 运用科技手段查找肇事车。

当民警摸排到陈某的翻斗车时, 发现他的车右后轮处有划痕, 车轮上的痕迹和民警在现场发现的轿车左前保险杠撞击的痕迹吻合, 民警随后将其车辆扣留。

民警讯问陈某车右后轮有划痕是怎么回事, 陈某狡辩是在送土的时候车轮撞在施工工地的石块上划的, 本以为凭借自己的花言巧语就可以逃避责任, 当

民警拿出走访记录和事故现场小轿车左前保险杠与翻斗车右后轮划痕相吻合的证据时, 在铁的证据面前陈某向民警交代了事故发生的全过程。

据了解, 肇事者陈某没有驾驶证, 更没有驾驶翻斗车的经验, 民警将肇事车辆扣留, 肇事驾驶员陈某拘留, 案件还在审理当中。



赛龙舟不慎落水

吃粽子, 赛龙舟, 可谓端午佳节的必备节目。6日, 德州市亿维数码广场为庆祝端午节, 组织员工在新湖举行了一场赛龙舟比赛, 不料夺得第一名的一名队员太过高兴不小心掉进了湖里, 所幸并没有受伤。 本报记者 马瑛 摄

伪造车祸现场骗保

两男子涉嫌保险诈骗被抓

本报6月6日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 张海霞) 没有人保险就开车上路, 哪知出了车祸, 在对车进行简单修理后入了保险。为骗得保险赔偿, 李某和朱某等人将车拖到现场, 伪造车祸现场骗保被保险公司人员识破。

6月2日, 某保险公司的孟某报警称5月29日23时许, 王某向保险公司报称, 其驾驶的黑色奔腾轿车在205国道庆云段交警一中队北发生单方事故, 经现场勘

查发现受损部位与撞击后形成的损失明显不符, 有诈骗嫌疑。

当日, 民警在庆云西环路“顺发”汽车维修厂抓获涉嫌诈骗的李某和朱某。经审查, 2011年3月份, 李某、朱某在明知孙某的黑色奔腾轿车在外地发生事故, 且车辆无保险的情况下, 为帮其诈骗保险公司车辆损失款, 对其车辆简单修理。

后来, 孙某为该车办理了保险。2011年5月29日

22时许, 李某驾驶其红色面包车伙同朱某、孙某(在逃)、王某(在逃)将该奔腾轿车拖至庆云县205国道甄家路口处, 由王某驾车撞击路边石墩伪造事故现场, 后向阳光财产保险德州中心支公司报案理赔, 经保险公司对该奔腾轿车损失进行评估, 损失款61000余元, 因事故现场与撞击痕迹不符, 保险公司人员遂报案。

目前, 两名犯罪嫌疑人李某和朱某已被刑事拘留。